

大漢報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
By The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號八八一第卷七十第紙聞新) Tuesday MARCH 9 1976 (Vol. 37 No. 188 Page 1)

零售每份	一毛五
全年	三十六元
半年	十八元
每月	三元
每季	九元

無論派報或郵寄



非洲發現比北京人更早 二百萬年頭骨化石

(華盛頓美聯社電)兩名人類考古學家週一報導：在非洲不同地方所發現的一個頭骨及一隻有三百萬年歷史的牙齒，均足以比較證明著名北京人化石的實際年齡。這項行動將助長以以色列虛傳侵入，從而爆發中東戰爭。

據稱，阿拉伯叛軍攻佔邊境之里加也，易手情況未明。

黎國今晨戰火重燃



卑詩婦女一曲「問政府」吐心聲

中東男性專橫 國際婦女怒吼

(貝魯特美聯社電)來自三個阿拉伯國家及以色列的婦女昨天譴責：在他們的國家裏，男性專橫壓迫女性。以色列婦女在國際婦女法庭提出一項聲明：男女平等在以色列簡直是神話中的神仙故事。而阿拉伯的婦女亦稱：在他們的國家裡，女人犯了姦淫之罪，仍要遭其族人以石頭砸死。

阿拉伯婦女來自門、沙地阿拉伯及敘利亞，該等婦女包括以色列的婦女在內。在此間舉行集會以慶祝國際婦女節。

(雲訊)省府議員於未來的歲月中將會頻頻聽到婦女界的呼聲。

逾三百名婦女昨天在市中心佐治街法庭大廳門前集會，演說、唱歌，更籌備於本月廿二日在維多利亞府門前大集會，抗議政府及法律對婦女平等權利有所歧視。

慶祝「三八」婦女節的昨天集會，演講者聲言：婦女協會已計劃在每一個選區設立分會，向該選區的省議員提出問題，代轉給政府，以爭取法律前男女平等的權利。

昨天集會的壓軸好戲要算由歌里文運布朗歌「問政府」的一闕小調了，部分曲詞如下：

「聽我們的呼聲 納納，
請聽我們的呼聲！
我們不會離去，
直至汝願聽下去！
倘你充耳不聞，
你將後悔莫及。」

未來的歲月，省政府大人先生將聽到這樣的曲詞機會仍多着呢！

北韓大量軍援非洲

(華盛頓美聯社電)美國中央情報局消息來源稱，北韓已成為非洲國家主要之軍事援助者。

根據消息來源稱，北韓自一九四四年以來供給利伊爾約六百萬元之軍援。

加駐日大使昨履新

(東京路透電)加拿大新任駐日大使雷奇昨在皇宮向日皇裕仁呈遞國書，雷奇是前任委內瑞拉大使，他是繼甘實之後出任駐日大使，甘實則調任加拿大原子能工廠主席之職。

西南非獲蘇古支援

(波因美聯社電)西南非人民同盟駐西歐代表加查維雲今日稱，即使西德政府對黑人非洲人民爭取自由減少援助，但西南非游擊隊將獲蘇聯無盡支援。

加查維雲告知記者，蘇聯和古巴在安哥拉之勝利加強他們與西方鬥爭的信心。

南韓大捕反叛人士

(滿城華聯社電)南韓前總統候選人金大中，及其妻子，和另一位朴正熙的政敵朱玄，今日被捕。

內三月一日起，政府大捕異己，最少已有廿八名反政府人士被捕。

狄托將訪拉丁美洲

(貝爾格萊德路透電)西德哥方消息稱，南斯拉夫總統狄托接受墨西哥總統依查維利亞之邀請，於三月十四日訪問。

狄托原擬本年一月有拉丁美洲之行，後因患神經痛改期，狄托將不到墨西哥城，僅在海岸地區停留後即轉訪巴拿馬。

恐佈組織蔓延美洲

(華盛頓美聯社電)據中央情報局副局長尼爾森報告，國際恐怖份子正日益增加，佈恐組織目前散佈世界各地，且已蔓延至拉丁美洲。

核子武器製造助長了恐怖主義，美國與蘇聯間的軍備競賽加強了蘇聯的顛覆活動亦大大地增加。

基卿聲明隨時掛冠

(華盛頓美聯社電)時代週刊日前報導：美國國務卿基辛格將於去年十二月即辭職引退，其後總統福特將挽留其留任。

基辛格於接受報界訪問時稱：「倘福特對我的外交政策失去信心，我隨時準備辭職，過去七年來，我在政府的行政巨浪中來來去去，權力對我全無興趣。」

基辛格已清楚告訴福特，倘他的留任對其領導有所阻礙，可隨時掛冠。

美國計劃經援埃及

(華盛頓美聯社電)美國國務院消息稱，美國計劃在未來兩年內，援助埃及八億九千五百萬元。

西門結束中東之行，昨日離前在機場記者招待會發表談話：他會和沙達總統解釋，傳美政府壓抑私人企業投資是不確消息，他謂國際企業在埃及投資獲得安全保證。

意共社會黨謀合作

(羅馬訊)紐約時報報導，意大利政府要求與共產黨共組聯盟，而將基民黨推回反對黨之地位。

社會黨領袖去週提議與基民黨攜手。

西太平洋總裁辭職

(滿地可訊)西太平洋航空總裁一職，因西省政府決定把航空公司的經營權從西太平洋轉往卡加利。

董事局主席麥丹利於一新聞會議中稱：董事局經五小時會議後，通過屈遜離職生效，並決定由四十四歲的伊頓繼任為該公司新總裁，屈遜將出任董事局特別顧問。

伊頓曾任該公司九年之久，一向係行政設計及財政部的副主席。

火龍飛進香港九龍城

(香港訊)九龍延文禮士道居民書院對開的何家園村，昨(三)晚八時五十分發生大火，兩層木屋區受威脅，成百居民四散奔逃。火勢蔓延時，現場有人以開喉不及，大為驚慌，有人還質問是否「有水有水」。

發生火警的地方，是九龍城延文禮士道與聯合道之間的山谷，那裏有荔枝園及何家園兩村，居民木屋區，木屋數百，居民逾千。村內除民居外，還有不少木屋工廠、工場，大部份是五金廠塑膠廠、帽廠、鞋廠等。昨晚發生大火的是何家園村，家燈飾燈籠製造廠。據稱，該廠有人首先發現廠門口處發生火警，當時工廠在開工，十多名工人立即動用多個滅火筒噴射救火，他們將火勢控制住的時候，餘煙未熄，而滅火筒却用完了。消防員是時趕到現場。

雖然消防員開到，火勢却很快重燃。不久，火警升為三級，火舌四竄，兩村木屋居民緊急四散奔逃，壅塞在延文禮士道和聯合道上。有不少人因為與家人失散，到「奔走，呼叫。有些正在其他地方上夜班的當地居民

大削成人教育經費

學生教師反對指省府不負責任

聖母大學學生亦責社信黨食言

(雲高華加新訊)在省府大削成人教育經費措施之下，卑詩省學生聯會週日宣佈：將利用全省性的公民入籍課程計劃，下月集會多利進行反對政府削減教育經費。

學生聯會主席莎姬拉於一新聞會議中稱：將發動教職員及各社區聯合抗議政府「無理削減成人教育經費」。政府對成人教育似乎越來越不負責任。

莎姬拉稱：該協會將要求教育廳解釋削減成人教育經費的理由，該兩董事會譚秉榮及卡拉夫連都，均代表工人階級的董事。

與此同時，在尼爾遜的聖母大學仍任對其削減有所阻礙，可隨時掛冠。

世運石柱又再倒塌

三死四傷顯現惡兆

(滿地可訊)本埠省報報導，昨晚建築中的世運會會台一條五十噸重長約一百人的石柱倒塌，起碼有三個人死亡，四人受傷，警方謂一名傷者情況嚴重。

世運會場建築委員會負責人迪安安稱：我們不知道這事如何發生，但將立即調查研究有關石柱倒塌事，已是第二次出現去年秋天亦發生同樣慘劇，當時有一人死亡。

管制範圍擴大推進

(渥太華訊)財政部長麥當奴昨日稱：政府同意反通貨膨脹局之提議，將管制計劃擴展至主要工業和工廠，如建築、貨運、穀麥搬運和船業等方面，至物業和保險業亦在研究如何置於管制中。

內閣統計自去年十二月十六日展開管制以來，已有四萬一千間商店約五十萬工人受到工資價格控制。

自力更生富強之道

(雲訊)據加拿大獨立委員會主席報告：欲使未來十年加拿大經濟繁榮，必需達到產品及製成品自供自給的地步。

年廿八的渥太華電工工程師特中雲在一個集會上稱：自供自給係達到加拿大經濟理事會所訂目標的途徑。他指出：加拿大因缺乏全部自己的製造工業，以致造成收支上有一百一十億元的不平衡赤字。而每年受外國財團壟斷的加拿大工廠工業亦失去了六十億元。此等外國企業之總部多屬美國。

地土有擁求要紛著士

治自行民居隊軍離撤請

(渥太華訊)加拿大一萬七千名愛斯基摩人向政府索土地賠償多年，目下提出基本協議要點：於政府開發西北區及育千區的自然資源收入中，撥出百分之三作為給與愛斯基摩人的「擁有權」的賠償損失。

「擁有權」的賠償包括開發石油、天然煤氣及礦產之天然資源。

國內機票定期加價

(渥太華訊)加拿大交通部宣佈：有關加拿大航空公司和加拿大太平洋航空公司增加機票一事，延遲至四月十八日才實施。

委員會謂：延遲的原因，是要詳細研究是否與反通貨膨脹計劃符合。該兩航空公司宣佈，由四月初生效，加價比率為百分之八，但現在可能有改變。

查該航空公司曾要求加拿大交通部會批准他們增加票價百分之八，如獲准則由四月一日起生效。新價由雲高華至滿地可增加十四元，共為一百八十四元。由雲高華至溫尼辟增加九元，共為一百零八元。

不照顧未來主人翁

(雲訊)卑詩大學教授盧維，昨日對四百名加拿大婦女會發表演講稱：加拿大是一個高度經濟和技術發展的國家，但令人震驚的是，對未來主人翁的一代孩童，竟忽視照顧。